



# 无偿献血公益联盟

2025年3月7日  
本版主编:郝小军  
版式策划:兰 峰  
责任校对:颜 华

主办单位:内蒙古日报社 内蒙古新闻网 自治区血液中心



光荣留影



## 汇聚点滴书写大爱: 伊利员工累计献血超240万毫升



3月5日是第62个“学雷锋纪念日”，春寒虽未褪去，伊利集团总部却涌动着一股暖流。当日，来自内蒙古自治区血液中心的两辆献血车停在办公楼门口，9时开始，便陆续有员工在大厅填表后在志愿者的引导下，走进献血车献血。

液奶文化行政部的行政经理池清是一名老员工，从2012年开始参加义务献血公益活动，至今已经坚持献血十多年了。池清告诉记者：“每次只要公司组织献血活动，我都会参加。当接到血液中心的短信，通知我所献的血已经使用时，我心里总是充满自豪。能为公益事业献一份力量，是我作为企业一分子的责任。”当日献血的人群中，既有像池清这样常年参加的老员工，也有很多新面孔。公益的精神，在员工中代代相传。

在大厅门口，志愿者们还搭建了营养补给站，为献血的员工们准备了红糖水、蛋糕、牛奶等食物。伊利集团党群负责人告诉记者：“活动前一天向员工们发出倡议后，大家都很热情。公司为献血的员工准备了营养补助、调休和荣誉鼓励，鼓励大家积极参与。”记者从内蒙古自治区血液中心了解到，3月5日、6日两天的活动中，伊利集团共有122人参与，献血40200毫升。

据了解，作为全球乳业五强，连续十一年蝉联亚洲乳业第一的龙头企业，伊利集团坚持“全面价值领先”战略目标，积极履行社会责任，树立了良好的企业形象。2007年，公司组建“伊利青年志愿者义务献血服

务队”，成为内蒙古首支企业自发成立的无偿献血服务队，越来越多的员工投入到献血公益事业中，为拯救病患做出积极贡献。

2007年至今，伊利集团在全国各地的员工累计献血量达240多万毫升，其中驻呼地区累计献血近4000人次，献血量超百万毫升，为保障患者的生命健康提供了有力的支持。2013年，伊利集团被国家卫生部、中国红十字会总会、总后勤部卫生部联合授予“全国无偿献血促进奖特别奖”称号，成为全国唯一一家获此荣誉的乳品企业。

2016年，“北方新报号”爱心献血车正式开启公益之旅，截至目前，“北方新报号”已运行近9年。2023年3月5日，“北方新报号”被命名为“草原全媒·北方新报号”爱心献血车，并增至3台，继续奔波在党政机关、厂矿企业、各大高校……

血液在医疗救助中的重要性不言而喻，外伤性失血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病和大型手术都离不开输血治疗，每时每刻都有患者等待用血。内蒙古自治区血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动，内蒙古自治区血液中心爱心邀约热线：全血0471-4212330，血小板0471-4212245；北方新报爱心邀约热线：18686032799。欢迎广大爱心人士拨打热线，为无偿献血公益事业贡献力量，用热血的温度延续生命的长度。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者  
查 娜